证券代码: 600395 证券简称: 盘江股份 编号: 临 2016-036 贵州盘江精煤股份有限公司 关于拟参与贵州华能焦化制气股份有限公司股权 重组的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 贵州华能焦化制气股份有限公司(以下简称"华能焦化")拖欠本公司及本公司参股公司贵州松河煤业有限公司(以下简称"松河煤业")煤款事项,公司及松河煤业分别向法院以买卖合同纠纷为由提起了诉讼,关于诉讼的相关事项请详见公司公告(临 2015-019 号、临 2015-024 号、临 2015-028 号、临 2015-067 号及临 2016-002 号);
- ●本公司将积极按照《贵州华能焦化制气股份有限公司股权重组框架协议》(以下简称"《股权重组框架协议》")与贵阳市人民政府共同推进华能焦化股权重组工作。

公司于近日接到控股股东贵州盘江投资控股(集团)有限公司(以下简称"盘江控股集团"或"乙方")《关于贵阳市人民政府与贵州盘江投资控股(集团)有限公司签订〈贵州华能焦化制气股份有限公司股权重组框架协议〉的函》,盘江控股集团与贵阳市人民政府(以下简称"甲方")签订了《股权重组框架协议》。协议约定,将公司持有华能焦化的所有债权转为持有华能焦化的股权,与贵阳市政府共同推进华能焦化股权重组工作。《股权重组框架协议》的主要内容如下:

一、协议背景:为妥善解决华能焦化与公司及松河煤业之间的相关债

务问题,贵阳市政府和盘江控股集团高度重视,并多次组织协调工作,达成了共同推进华能焦化股权重组(债转股)的共识,并签订了《股权重组框架协议》。

- 二、公司拟参与华能焦化股权重组工作,将积极按照《股权重组框架协议》与贵阳市人民政府共同推进华能焦化股权重组工作。
 - 三、甲方的权利和义务
 - 1、组建专项工作领导小组,协调解决华能焦化股权重组各方工作。
- 2、在法律和政策允许的范围内,对华能焦化股权重组工作给予全力 支持。
 - 3、协调华能焦化在股权重组工作中的责任和义务。
 - 四、乙方的权利和义务
 - 1、全面参与华能焦化股权重组,并在相关事项上牵头开展工作;
 - 2、组织领导公司的华能焦化股权重组工作;

五、其他事项

- 1、本协议系甲乙双方就华能焦化事宜形成的框架协议,用于初步明确双方合作的意愿。未来应依据本协议确立的原则及内容,各自履行责任和义务。
- 2、本协议甲乙双方约定的内容和事项,经双方确认已解决或解决可行;以及股权重组涉及的其他相关重要前置事项基本解决可行时,则甲乙双方为此达成进一步共识,即可组织安排华能焦化股权重组实施,启动相关决策流程和签署正式协议。
- 3、自本框架协议签署生效之日起,甲乙双方均不再单独与其他方就 本事宜进行任何形式的协商或签署任何形式备忘录、协议等书面文件。
- 4、在本协议实施过程中,如遇国家法律、法规及政策障碍或者不可 抗力事件,导致任何一方无法继续履行时,则本协议终止,且双方互不承

担法律责任。

华能焦化拖欠公司及松河煤业煤款事项,公司及松河煤业分别向法院以买卖合同纠纷为由提起了诉讼,关于诉讼的相关事项请详见公司公告:临 2015-019 号、临 2015-024 号、临 2015-028 号、临 2015-067 号及临 2016-002 号。

对于公司拟参与华能焦化股权重组事项,如后续有新的进展情况,公司将持续履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

贵州盘江精煤股份有限公司董事会 2016年7月5日